

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Veronika Rosová**

**Název diplomové práce: Možná rizika korupce při čerpání dotací z evropských fondů**

**Cíl práce: zjistit, jaká korupční rizika byla hlavními příčinami selhávání veřejného sektoru při získávání dotací v Liberci v letech 2007 – 2013.**

**Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Šárka Laboutková, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy			X	
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**


**Jaké nástroje používá ČR v rámci své protikorupční politiky?**

**Jakým způsobem přijímá a plní ČR doporučující protikorupční opatření EU?**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 9. 5. 2016**

  
 .....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**

**Předložená diplomová práce si klade za cíl zjistit, jaká korupční rizika byla hlavními příčinami selhávání veřejného sektoru při získávání dotací u vybraných projektů v Liberci v letech 2007 – 2013.**

**Práce je rozčleněna do sedmi kapitol, včetně kapitol Úvod a Závěr.**

**V Úvodu práce je uveden cíl, použité metody a stručný popis jednotlivých kapitol teoretické části. Jsou zde také stanoveny stanoveny výzkumné otázky a předpoklady. Chybí zde však zmínka o praktické části.**

**Teoretická část (kapitoly 1 – 4) je dobře zpracovaná a má logickou strukturu. Kromě definic použitých pojmů a teoretického ukotvení zkoumané problematiky, je zde vhodně zařazena kapitola zabývající se operačním obdobím 2007 – 2013. Čtenář zde také pro lepší orientaci najde stručnou charakteristiku ROP NUTS II Severovýchod.**

**Pátá kapitola se zabývá konkrétními vybranými kauzami. Vzhledem k náročnosti sběru a zpracování dat a informací, které jsou se zpracováním případových studií spojeny, jsou vybrané kauzy analyzovány v rámci daných možností uspokojivě; diplomantka prokázala více než dostatečně schopnost práce s odbornými zdroji a prameny v teoretické části. V této praktické části je zvolen jednotný postup u každé analyzované kauzy: nejprve je kauza popsána, po té následuje vlastní hodnocení. Kapitulu zakončuje komparace vybraných kauz a jsou zde uvedeny na konkrétních příkladech typy selhávání veřejného sektoru. Vhodně je zde zakomponováno propojení s teoretickou částí. V Závěru jsou formulovány doporučení, která by podle diplomantky mohla přispět ke zlepšení úrovně veřejného sektoru na republikové úrovni. Postrádám zde však explicitní odpovědi na položené otázky v Úvodu.**

**Formální náležitosti práce odpovídají požadavkům.**

